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Bakalářská práce je rozdělena do dvou hlavních celků. V teoretické části popisuje pojem dobrovolnictví, 

specifika člověka ve věku 15-18 let a prací s dobrovolníky v organizaci, včetně způsobů jejich získávání, 

výcviku, doprovázení a ukončení spolupráce. 

Praktická část, zastoupená čtvrtou kapitolou popisuje způsoby práce s dobrovolníky v konkrétní organizaci 

Diakonie ČCE Rolnička 

Práce zmiňuje dobrovolnictví v oblasti sociální a zdravotní; kulturní; sportu; práce s dětmi a mládeží; 

ekologické; v oblasti dobrovolnictví při mimořádných událostech a oblasti v církevních a náboženských 

společnostech. Více se věnuje jen oblasti sociální a zdravotní. Je škoda, že se autorka studující Pedagogiku 

volného času více nevěnovala i jiným oblastem, více spřaženým se studovaným oborem. I zvolená 

literatura odkazuje spíše na sociální oblast. Nebylo například zmíněno, že velká část organizací získává 

dobrovolníky z řad svých členů (Junák – český skaut, Pionýr,..), ani jaké způsoby výchovy a školení takovéto 

organizace používají. 

V poslední kapitole chybí (v úvodu kapitoly slíbená) část „Ukončení dobrovolnické činnosti) 

Co se týká vymezení tématu na dobrovolníky ve věku 15-18 let, tak jsou v práci uvedena specifika této 

skupiny z pohledu psychologie, není zde ale výraznějším způsobem pracováno s rozdíly v práci 

s dobrovolníky tohoto věku. 

Pokud budeme cíl práce pohlížet čistě z pohledu dobrovolníků Diakonie ČCE Rolnička, pak práce cíl 

v podstatě splnila. K obhajobě doporučuji doplnit i zbylé výše uvedení poznatky. 

Formální a jazyková úroveň práce: 

 Jazyková a formální stránka práce je výborná. Počet pravopisných a překlepových chyb je nízký. Věty, 

odstavce i kapitoly jsou srozumitelné a dobře formátované. 

V několika málo případech došlo k nedostatkům v citačních poznámkách pod čarou (poznámka č.9, 15,16, 

21, 46, 66 a 74) Jedná se o drobné chyby v užití zkráceného zápisu „tamtéž“. 

Práce je sepsána na téměř 48 normostranách a přesahuje tak požadovaný rozsah. Neobsahuje však žádné 

přebytečné informace. 

 

Práci doporučuji k obhájení a navrhuji hodnocení velmi dobře. Pokud budou u obhajoby uspokojivě 

doplněny informace k oblasti mládežnických organizací a specifik přípravy věkové skupiny 15-18 let je na 

místě hodnocení změnit, neboť po ostatních stránkách je práce výborná až vynikající. 


